Montazni manudl dalkového oviadani pro vidlice DT SWISS

DT SWISS OPM Forks

DT SWISS O.D.L.



Seznam dilu O.D.L. Remote

- dale budete potiebovat: fadici lanko 1,1mm, bovden 4mm, koncovka lanka.

b

Pos. Beschreibung (DE) Description (EM) Description (FR)

1 Two In One Remote Hebel Two In One remote lever Levier Remote Two In One

2 T8 Torxschraube T8 Torx screw Vis Torx T8 pour molette de
far Druckstufen-Verstellrad for compression wheel reglage de la compression

3 Me& Mutter fir Remote-Rad ME Mut for remote wheel Ecrou M6 pour Levier de blo-

cage remote

4 Remote-Rad mit remote wheel Levier de blocage remote avec
M4 Schaltzug-Klemmschraube with M4 cable fixing screw vis M4 de fixation du cable

5 Spiralfeder remote spring Ressort pour remote

& Zugfihrung cable guide Guide cable

7 Fugumlenkung curved tube Tube courbe

8 O-Ring 18x2 mm o-ring 18x2 mm O-ring 18x2 mm




1. Demontujte modré kolecko
komprese - kli¢ T8 torx

2. Povolte ovladdaci packu
- kli¢ 8mm.

3. Demontujte packu, o-krouzek
a doraz packy

4. Vytahnéte 3 aretacni piny




5. Pist LO natocte do koncové
polohy LOCK ( vidlice zaméena )

6. Umistnéte O-krouzZek do drazky
pro néj uréené.
Lehce namaznéte vazelinou.

7. Nacvaknéte plastovy doraz
bovdenu do drazek a nasurite
vratnou pruzinu do osazeni
v plastovém dorazu.

- zvednuty konec pruziny nahoru
- doraz bovdenu smérfuje vpred

8. Nasadte hlavni ALU kolecko
jen na pruzinku, vyto¢enim jej
po sméru hod. ruci¢ek napruzte
cca 180° a dosvaknéte do dorazu




9. Drzte rukou hlavni ALU kole¢ko
v dorazové napruzené poloze
( zacvaknuté ) a nasadte M6
matici.

10. Nasunite do jisticiho ¢erviku
imbus kli¢ 2mm a s jeho pomoci
vytocte hlavni ALU kolecko do
uzamcené polohy. Zajistéte jej
v této poloze matici M6
(max5Nm.)

11. Provedte kontrolu funkce.
Kolecko se vidy musi napruzené
vracet do odemcené polohy.

12. Nasadte dle obrazku pruzinku
na nastavovaci modré kolecko.
Kolecko s pruzinkou nasadte
na LO trn a zajistéte jej T8 torx
(max0,5Nm.)




13. Stavéci voditko pro napnuti
lanka nasurite do korunky.

14. provlecte radici lanko dorazem
i drazkou v kolecku a zajistéte
Cervikem.

15. S citem pomoci 2mm imbus
klice utdhnéte lanko.
Provedte kontrolu funkce a
v zamcené poloze ptipadné
dopnéte lanko stavécim
Sroubenim na kolinku vedeni.

Ve 2. poloze by mél byt znatelny utlum pruzeni s mensim zanofenim vidlice.

Ve 3. uzamcené poloze by méla byt vidlice zcela zamcena - nepropruzovat!
V pripadé nejasnosti kontaktujte Servis Center DT SWISS

p. Radek Jancik Bottico s.r.o. 420577 119271

p. Vaclav Utinek Wolkerova 1273 www.bottico.cz
Otrokovice 765 02 bottico@bottico.cz



http://www.bottico.cz/
mailto:bottico@bottico.cz

